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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

 
 

                             COMUNICAT DE PRESĂ 
  
 
Prefectul Judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a participat astăzi, 25 februarie, la şedinţa lunară a 

Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice Gorj, cu următoarea 
ordine de zi: 

1.Situaţia acordării împrumuturilor de către CARP Târgu Jiu şi investiţiile realizate la cabinetul 
de stomatologie şi asistenţă socială a pensionarilor membri CARP Târgu Jiu, în anul 2009. 

2. Discuţii cu reprezentanţii SC CEZ Distribuţie - Centrul zonal de Medie şi Joasă Tensiune 
Gorj, cu privire la serviciile oferite de această societate cetăţenilor din judeţul Gorj.  

Evenimentul a avut loc în sala „D“ a Consiliului Judeţean Gorj, începând cu ora 10.00.  
 
Astăzi, 25 februarie, a avut loc în sala „C“ a Palatului Administrativ,  Simpozionul cu tema 

„Semnificaţia Zilei Protecţiei Civile din România“. La întâlnire au participat: col. Liviu Dumitraşcu, 
inspector şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Lt. Col. Dumitru Petrescu“ al judeţului Gorj, 
Vasile Liviu Andrei, Prefectul Judeţului Gorj, Ion Călinoiu, Preşedintele Consiliului Judeţean Gorj, 
Sorin Arjoca, inspector guvernamental şi primarii localităţilor din judeţ, în calitate de preşedinţi ai 
Comitetelor Locale pentru Situaţii de Urgenţă.  

Colonelul Liviu Dumitraşcu, inspector sef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Gorj, a 
vorbit despre importanţa protecţiei civile, iar prim adjunctul inspectorului şef, căpitan Traian Şuţă, a dat 
citire mesajului  trasmis de Primul-ministru al României, Emil Boc, cu ocazia Zilei Protecţiei Civile şi a 
ordinului ministrului Vasile Blaga, Ministrului Administraţiei şi Internelor. 

În cadrul întâlnirii a fost prezentat un film despre cutremurul din Haiti şi s-a făcut un apel către 
toţi participanţii să doneze bani pentru sinistraţi. Primii care au răspuns aplelului făcut de reprezentanţii 
Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Lt. Col.Dumitru Petrescu“ al judeţului Gorj au fost Vasile 
Liviu Andrei, prefect al judeţului Gorj şi Ion Călinoiu, preşedintele Consiliului Judeţean, urmaţi de 
primarii localităţilor judeţului.  

 
Vasile Liviu Andrei, prefectul judeţului Gorj, a participat astăzi, 25 februarie la şedinţa lunară a 

Comisiei de Dialog Social, cu următoarea ordine de zi: 
1. Raport privind realizarea planului de acţiuni al Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj la 

31.12.2009. 
2. Raport privind activitatea desfăşurată de direcţia Judeţeană de control în Construcţii Gorj pe 

anul 2009 şi principalele activităţi propuse a fi realizate în anul 2010.  
Evenimentul a avut loc în Sala „A“ a Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj, începând cu ora 

12.00.  
 

Prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a participat la manifestările dedicate împlinirii a 
120 ani de la înfiinţarea gimnaziului „Tudor Vladimirescu“- lăcaş de spirit şi învăţătură pentru naţia 
gorjeană.  

Evenimentul a avut loc în Amfiteatrul Colegiului Naţional „Tudor Vladimirescu“, începând cu 
ora 12.30.    
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